

Mi az életed két legnagyobb kihívása?

Mi az életed két legnagyobb kihívása?

Általában úgy szokták mondani, hogy hajlamos vagy kárkölni magad mindennel, ami a személyes biztonságodat garantálja. Amennyire biztonságos az életed éppen annyira kártékony is. A két fontos kihívás is van az életben, ami megköveteli tőled, hogy elengedd a biztonságot és felszabadítsd magad. Mindkét kihívás valójában arról szól, hogy képes legyél legyőzni a féltelmeidet, amik a biztos, de rossz helyzetben tartanak téged és megkardályozzák, hogy szabad madárként szíryalhass.

Az első kihívás: Megszabadulni a rossz párhuzamosított vagy házasságtól

Egy rosszul működő kapcsolat olyan hatalmas teher a nyakadban, ami képes az egész életedet teljesen megbontani. Képzeld el, hogy egy szíryalás lufiként szeretnél felemelkedni az ég felé, miközben egy súlyos kő minden erejével igyekszik lehőzni téged a tenger mélyére. Sajnos rengeteg párhuzamosított és házasság szenvedett teherrel és a társak sokszor csak azért nem vetnek köveget a kárköls szenvedéseiknek, mert egyszerűen félnek elhagyni a biztonságos nyújtást, de súlyos rablincokat.

2006-ban hatalmas változás történt az életemben, mert szinte egyik napról a másikra köveget vettem egy-zöve működő kapcsolatnak, amiben mindketten szenvedtünk. Két ember, akinek máskor az állmai és megpróbálják egymást "jól" újra terelni egyszerűen kioltják egymásban a fényt. Velem is ez történt, azon kaptam magam, hogy már több öve nem nevettem felhőtenél, egyszerűen mág a humor is kiveszett az életemből.

Abban a pillanatban, hogy képes voltam meghozni ezt a nehéz döntést forradalmi változás történt az életemben. A nehéznapi házason belül megismertem a feleséget, aki most már több mint két öve szeret és társam akivel harcosként indulunk a mindennapi kihívásaink "csatamezejére".

A második kihívás: Megszabadulni a munkától, amit utálsz

Egy utálatos munka olyan, mint egy keserű pirula, amit minden nap le kell nyelned, de minden nap egyre nő benned az undor, ami végül odáig fokozódik, hogy már reggel felkelés előtt gombóc van a torkodban, vagy a gyomrodban, hiszen sem lenyelni, sem megemészteni nem akarsz. Mindezt a kiszámíthatatlan jóvédelem illúziója kedvéért vállaltad el. A kiszámíthatatlan jóvédelem egy másik bökly, ami egy jobb korszakot látni a lábadhoz és nem engedni, hogy szíryalj.

Azon a napon, amikor belevágtam az Álmaim megvalósításában, mindössze egyetlen hétre elegendő anyagi háttérrel rendelkeztem és ez a tudat egyszerűen beindította a kreativitásomat. Nem tudtam, hogy hogyan, de azt tudtam, hogy ennek a weboldalnak megkérüdni kell, hiszen egy olyan káldetbe vágtam a fejszemet, amit imádtam csinálni. Ehhez azonban fel kellett adnom a kiszámítható stabil jévedelem nyújtotta biztonságot.

Te hogy állsz ezzel a kótt kihívással az életedben?